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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Montrer que les ensembles suivants sont des sous-espaces vectoriels de S (R) en les décrivant

sous la forme V ect (F ) :

1. L’ensemble F1 des suites réelles constantes.

2. L’ensemble F2 des suites arithmétiques.

3. L’ensemble F3 des suites géométriques de raison 2.

4. L’ensemble F4 des suites réelles nulles à partir du rang 3.

Solution :

1. F1 = V ect ((1)).

2. F2 = V ect ((1) , (n))

3. F3 = V ect ((2n))

4. F4 = V ect ((1, 0, 0, 0, . . . ) , (0, 1, 0, 0, . . . ) , (0, 0, 1, 0, . . . ))
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